PTS SERIES

PTS Series is solvent base printing ink for natural and synthetic leather

Typical properties

Appearance	:	Highly viscous colored paste
Scratch hardness	:	Good
Storage stability	:	At least 180 days
Storage	:	Should be kept in tightly closed container at room temperature, avoid exposure to direct sunlight.

Salient features

PTS Series is based on high quality pigment and spatiality resins.

PTS Series has good printing properties when printed full or half tone.

PTS Series gives perfect adhesion to the surface with low solvent retention.

PTS Series is free from any additives or fillers.

Greasy /oily surface of the insole should be wiped properly with solvent Butyl Acetate before applying **PTS Series** to get optimum result.

PTS Series can be diluted with our Eco Diluent-45 as per required viscosity

Availability

PTS Series is available in all basic colors.

(without warranty)

For more details please contact:

Dhupar Chemicals Put. Ltd.

7/82, Tilak Nagar, Kanpur-208002 (India) Tel: +91-512-2526558,2542795,2557874 E-mail: dhupar@dhuparchemicals.co.in Web Site: www.dhuparchemicals.co.in